
 

 

Folketingets Finansudvalg 

Christiansborg 

3. maj 2019 

Svar på Finansudvalgets spørgsmål nr. 594 af 29. april 2019 stillet 
efter ønske fra Pelle Dragsted (EL)  

Spørgsmål 

Vil ministeren redegøre for, hvordan den samlede udgift ved at stoppe indekserin-

gen af pensionsalderen vil se ud (jf. svar på spørgsmål 326), såfremt 10 pct. af de 

beskæftigede ikke er fuldtidsbeskæftigede men deltidsbeskæftigede og dette mod-

svares af et tilsvarende fald i fuldtidsbeskæftigelsen, således at den samlede ar-

bejdsudbudsvirkning holdes konstant jf. tabel 1 i svar på BEU alm. Delspørgsmål 

259? 

 

Svar 

Det har desværre ikke været muligt at besvare spørgsmålet inden for tidsfristen. 

Spørgsmålet vil blive besvaret hurtigst muligt. 

 

Med venlig hilsen 

 

Kristian Jensen 

Finansminister 
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